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Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος απένειμε το Σταυρό της

Οσίας Μεθοδίας στην Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, επί τη συμπληρώσει 50

ετών προσφοράς της προς την Ελληνική ναυτοσύνη.

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε λαμπρή λιτανευτική πομπή της Εικόνος και του ι.

Αποτμήματος εκ των Λειψάνων του Αγίου Νικολάου.

Στην Πλατεία Κανάρη, τελέσθηκε δέηση υπέρ των εν θαλάσση και ναυαγίω

πνιγέντων και απωλεσθέντων ναυτικών και ακολούθως ο Περιφερειάρχης, ο

Πρόεδρος των Απομάχων Ναυτικών και ο Σεβασμιώτατος έρριψαν δάφνινα

στεφάνια στη θάλασσα, στη μνήμη των εν θαλάσση πνιγέντων ναυτικών.

Η πομπή, εν μέσω πανηγυρικής ατμόσφαιρας, την οποία συνέθεταν οι συριγμοί της

Π/ Κ «ΤΡΟΥΠΑΚΗΣ», των σκαφών του Λιμενικού Σώματος και των ελλιμενισμένων

πλοίων και τα ριπτόμενα φεγγαλικά από τα σκάφη του Ναυτικού Ομίλου Σύρου και

των Αλιέων της Σύρου, διήλθε το λιμάνι της Ερμούπολης και κατευθύνθηκε στην

ιστορική Πλατεία Μιαούλη, όπου ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε δέηση υπέρ των

απανταχού Ναυτιλλομένων και ωμίλησε προς το συλλιτανεύον πλήθος, αναφερθείς

στο νόημα της εορτής σε σχέση με τη σημερινή συγκυρία, ενώ ο Δήμαρχος Σύρου-

Ερμουπόλεως κ. Ιω. Δεκαβάλλας απηύθυνε εόρτιο άγγελμα επί τη εορτή του

Πολιούχου Ερμουπόλεως. 

Νωρίς το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Πυραυλάκατο «ΤΡΟΥΠΑΚΗΣ»,

όπου έτυχε εγκάρδιας υποδοχής από τον Κυβερνήτη και το πλήρωμα, προς τους

οποίους ευχήθηκε να έχουν υγεία και καλούς και ειρηνικούς πλόες.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, παρέστη στην καθιερωμένη Πνευματική Μουσική

Εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στον Ι. Ναό του Αγίου

Νικολάου, κατά την οποία η Εκκλησιαστική Χορωδία του Αγίου Νικολάου, η

Ορχήστρα των Κυκλάδων και η Μικτή Χορωδία του Μουσικού Ομίλου Σύρου, υπό τη

διεύθυνση του συνθέτη κ. Κυπουργού, παρουσίασαν έργα Βυζαντινής, Κλασσικής

και Σύγχρονης Μουσικής και η οποία ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του Μακαριστού

Μητροπολίτη Σύρου Φιλαρέτου (Ιωαννίδη) με τη συμπλήρωση 50 χρόνων από την

εκδημία του.

Την Τετάρτη, 7 Δεκεμβρίου, έπλευσε προς τη ΜΥΚΟΝΟ και το απόγευμα

χοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου

Παταπίου, τον οποίο ιδιαιτέρως ευλαβούνται οι Μυκόνιοι, στην περιοχή Άνω

Μεράς.

Την Πέμπτη, 8 Δεκεμβρίου, το πρωί, ιερούργησε στον ως άνω Ιερό Ναό και το

απόγευμα μετέβη στην ΑΘΗΝΑ.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας έλαβε μέρος σε συνεδρίαση της Συνοδικής Επιτροπής

επί του Τύπου.

Το Σάββατο, 10 Δεκεμβρίου, παρακολούθησε στην Αίθουσα Τελετών της Παλαιάς
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Βουλής τις εργασίες της Ημερίδας,που διοργάνωσε η, υπό την Προεδρεία του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, Ειδική Συνοδική Επιτροπή

Πολιτιστικής Ταυτότητος για την επέτειο 100 χρόνων από την κοίμηση του

Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη.

Την Κυριακή, 11, Δεκεμβρίου, το πρωί, ιερούργησε, αδεία και ευλογία του

Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, στον

Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής και τέλεσε ετήσιο μνημόσυνο προσφιλούς παλαιού του

συνεργάτη στα Συνοδικά Γραφεία.

Εν συνεχεία, μετέβη στον Ι. Ναό Αγίου Γεωργίου Καρύτση, όπου τέλεσε την

Αρτοκλασία στη εορτή του Συνδέσμου Συριανών επί τη προλαβούση εορτή του

Αγίου Νικολάου, και των Συλλόγων της περιοχής Γαυρίου Άνδρου, προς τους

οποίους και απηύθυνε τις ευχές του. 

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το εσπέρας

χοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου

Σπυρίδωνος, στα Χρούσσα. 

Τη Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου, νωρίς το πρωί, θα πλεύσει με ταχύπλοο προς τη ΣΙΦΝΟ

και θα ιερουργήσει στον εορτάζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου

Σπυρίδωνος Απολλωνίας.

Το μεσημέρι, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα θα χοροστατήσει

κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στο εορτάζον Παρεκκλήσιο της Αγίας Λουκίας του

«Βαρδάκειου και Πρώιου Γενικού Νοσοκομείου Σύρου».

Την Τετάρτη, 14 Δεκεμβρίου, το απόγευμα θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό

Εσπερινό στο εορτάζον Παρεκκλήσιο του Αγίου Ελευθερίου, στην περιοχή

«Λαζαρέττα», πλησίον των παλαιών φυλακών της Σύρου, και το βράδυ θα πλεύσει

προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Πέμπτη, 15 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό

Αγίου Ελευθερίου πόλεως Τήνου και στη συνέχεια θα μεταβεί στον Ιερό Ναό Αγίου

Ελευθερίου, στις Καρυές, όπου θα τελέσει την Αρτοκλασία και θα ομιλήσει.

Το μεσημέρι, ενώπιον της Αγίας Εικόνος της Μεγαλόχαρης, θα τελέσει την

ορκομωσία των νεοεκλεγέντων μελών της νέας Διοικούσης το Πανελλήνιο Ιερό

Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου Επιτροπής. 

Το εσπέρας θα προεδρεύσει στην πρώτη Συνεδρίαση της Διοικούσης Επιτροπής και

αργά το βράδυ θα πλεύσει προς Μύκονο.

Την Παρασκευή, 16 Δεκεμβρίου, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Παναχράντου

Χώρας, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Μοδέστου, τον οποίο πολύ ευλαβούνται οι

αγρότες και ποιμένες της Μυκόνου.
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Το μεσημέρι θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ και το απόγευμα θα χοροστατήσει κατά τον

Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Καισαριανής,

επί τη ιερά μνήμη του Προφήτου Δανιήλ και τη ονοματική εορτή του επιχωρίου

Μητροπολίτου Καισαριανής κ. Δανιήλ.

Το Σάββατο, 17 Δεκεμβρίου, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου

Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα

Ιερό Ναό Προφήτου Δανιήλ Βοτανικού.

Το εσπέρας, θα πλεύσει στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Κυριακή, 18 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα μεταφέρει δια των χειρών του την αγία

Εικόνα της Ευαγγελιστρίας, λιτανευτικώς και με κάθε Εκκλησιαστική τάξη και

λαμπρότητα, από τον πάνσεπτο Ναό του Ιερού Ιδρύματος στο «Ευαγγελιστράκι»,

περιοχής Υστερνίων, όπου και θα ιερουργήσει επί τη επετείω της διασώσεως της

Θαυματουργού Εικόνος της Μεγαλόχαρης από τα χέρια επίδοξου ληστή, το 1842. 

Το μεσημέρι, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα θα παραστεί στη

Χριστουγεννιάτικη Εορτή των Χριστιανικών Ομάδων Σύρου, που θα

πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κων. Τουλούπης» του Συγκροτήματος των

Λυκείων Σύρου.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 3 / 3

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

